
Antwort von Herrn Kinnock im Namen der Kommission

(6. November 1998)

Der Herr Abgeordnete wird auf die Antwort der Kommission auf die schriftliche Anfrage P-2587/98 von Herrn
von Habsburg (1) verwiesen.

(1) Siehe Seite 118.

(1999/C 96/237) SCHRIFTLICHE ANFRAGE P-3161/98

von Antonio Tajani (PPE) an die Kommission

(12. Oktober 1998)

Betrifft: Videospiele und Schutz der Rechte des Bürgers und Politikers Silvio Berlusconi

Ist der Kommission bekannt, daß es in zahlreichen Spielsalons für Jugendliche ein Videospiel österreichischer
Herkunft (Photo Play 2000 Trivial Pursuit − Fun World − Austria Brunnenweg A-4810 GMUNDEN) gibt, in
dem unter anderem folgende Quizfrage gestellt wird: „Welcher italienische Gauner wurde als erster wegen
,Tangentopol‘ (ein umfangreicher Bestechungsskandal) ins Gefängnis gesteckt?“ Die drei möglichen Antworten
sind: Silvio Berlusconi, Bettino Craxi, Mario Chiesa (= die richtige Antwort).

Was gedenkt die Kommission zu unternehmen, damit ein Spiel aus dem Verkehr gezogen wird, welches den
Jugendlichen die Möglichkeit suggeriert, daß der italienische Oppositionsführer möglicherweise ein Gauner ist,
der als korrupter Politiker ins Gefängnis gesteckt worden ist?

Ist die Kommission nicht der Auffassung, daß hier die Rechte des Unionsbürgers und Politikers Silvio
Berlusconi, dessen politische Bewegung im Europäischen Parlament mit der umfangreichsten italienischen
Delegation vertreten ist, verletzt werden?

Antwort von Herrn Santer im Namen der Kommission

(23. Oktober 1998)

Nach Auffassung der Kommission fällt diese Angelegenheit nicht in ihre Zuständigkeit.

(1999/C 96/238) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-3171/98

von Marlies Mosiek-Urbahn (PPE) an die Kommission

(27. Oktober 1998)

Betrifft: EU-Fördermittel für Hessen aus dem Sozial- und dem Regionalfonds

Kann die Kommission folgende Angaben zur finanziellen EU-Wirtschafts- und Regionalförderung für das
Bundesland Hessen machen:

1. Welche Summe an EU-Strukturfördermitteln floß im Jahr 1997 in diese Region, aufgeteilt nach Fonds und
Gemeinschaftsinitiativen?

2. Welche Summe entfiel davon auf den Bereich Landwirtschaft?

3. Wie viele Arbeitsplätze wurden mit Hilfe der EU-Wirtschafts- und Regionalförderung im Land Hessen im
Jahr 1997 geschaffen?

4. Welche Summe an EU-Strukturfördermitteln floß im Jahr 1997 in vergleichbare Regionen anderer Mit-
gliedstaaten der Gemeinschaft?

5. Wie viele Arbeitsplätze wurden mit Hilfe der EU-Wirtschafts- und Regionalförderung in vergleichbaren
Regionen anderer Mitgliedstaaten der Gemeinschaft im Jahr 1997 geschaffen?
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